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Вступ. Фармаконагляд є важливим елементом системи охорони здоров'я, 
що забезпечує безпеку та ефективність лікарських засобів. У сучасних умовах 
глобалізації фармацевтичного ринку і швидкого розвитку нових технологій 
фармаконагляд набуває все більшого значення. В Україні система фармаконаг-
ляду потребує удосконалення, зокрема, у зв'язку з проблемами виявлення та 
моніторингу небажаних реакцій на лікарські засоби, а також недостатнім рів-
нем обізнаності серед медичних працівників та пацієнтів щодо цього питання. 

Метою цієї роботи є аналіз поточного стану фармаконагляду в Україні, 
виявлення основних проблем та пропозиції щодо покращення процесу моніто-
рингу безпеки лікарських засобів. 

Матеріали і методи. Для досягнення поставленої мети було проведено 

аналіз наукових публікацій, нормативно-правових актів, а також звітних 
даних про фармаконагляд в Україні за останні роки. Було використано методи 
контент-аналізу, порівняння, а також системного аналізу для оцінки існуючих 
проблем і можливих шляхів їх вирішення. 

Результати. Правова база та організація фармаконагляду в Україні. Си-
стема фармаконагляду в Україні регулюється рядом нормативно-правових актів, 
таких як Закон України "Про лікарські засоби", а також різноманітними нака-
зами Міністерства охорони здоров'я. Однак, внаслідок недостатнього фінансу-
вання, а також складнощів у взаємодії між різними державними та приватними 
організаціями, процес моніторингу за безпекою лікарських засобів має певні 
недоліки. 

Проблеми фармаконагляду в Україні. Однією з основних проблем є низь-
ка обізнаність медичних працівників про важливість повідомлення про неба-
жані реакції на лікарські засоби. Також є складнощі в інтеграції інформації з 
різних джерел, що ускладнює своєчасне виявлення нових небезпечних ефектів. 

Крім того, велика частина пацієнтів не знає, як правильно повідомляти про 
побічні ефекти, що обмежує кількість даних для моніторингу. 

Міжнародні стандарти та співпраця з міжнародними організаціями. 
Україна активно співпрацює з міжнародними організаціями, такими як ВООЗ, 
EMA (Європейське агентство з лікарських засобів), та інші, що дозволяє отри-
мувати доступ до сучасних методів фармаконагляду та міжнародних баз даних 
про побічні ефекти. Проте, існує потреба в удосконаленні національної системи 
збору та аналізу даних. 

Роль ІТ-технологій в покращенні фармаконагляду. Впровадження су-
часних ІТ-технологій та систем автоматичного збору даних допоможе значно 
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покращити процес фармаконагляду. Створення єдиної електронної бази даних 
про лікарські засоби та їх побічні ефекти сприятиме зменшенню ризиків та 
підвищенню ефективності моніторингу. 

Висновки. 
1.Система фармаконагляду в Україні потребує значних удосконалень, зо-

крема в плані підвищення обізнаності медичних працівників та пацієнтів щодо 
важливості повідомлення про побічні ефекти лікарських засобів. 

2.Покращення організації фармаконагляду в Україні можливе через поси-
лення співпраці з міжнародними організаціями, впровадження нових техно-
логій та удосконалення нормативно-правової бази. 

3.Для ефективного контролю безпеки лікарських засобів необхідно ство-
рення єдиної національної бази даних, що дозволить швидше реагувати на нові 
загрози та знижувати ризики для здоров'я населення. 
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